

## **Анализ дорожно-транспортных происшествий с участием детей по итогам 4 месяцев 2024 года**

По итогам апреля 2024 года на территории Самарской области зарегистрировано 78 дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних, в которых 1 ребенок погиб и 84 получили ранения.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в регионе наблюдается снижение как количества ДТП, так и численности пострадавших и погибших детей.

Однако рост числа происшествий с участием детей зарегистрирован на территории города Чапаевска, Сергиевского, Пестравского, Борского, Большечерниговского, Иса克林ского и Клявлинского районов.

Основными участниками ДТП являются учащиеся в возрасте от 11 до 15 лет - 33 ДТП. Самым аварийным днем стал понедельник - 11 ДТП.

За указанный период с участием детей-пассажиров произошло 39 ДТП, в которых 1 ребенок погиб и 44 получили ранения. Рост числа ДТП с участием детей-пассажиров наблюдается на территории города Самары, Борского, Иса克林ского, Большечерниговского, Сергиевского районов. С участием несовершеннолетних пассажиров при нарушении водителями правил перевозки детей зарегистрировано 2 ДТП (на территории г. Самары и Кинельского района).

С января по апрель 2024 произошло 28 наездов на детей-пешеходов, в результате которых пострадали 28 детей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается снижение числа как ДТП, так и пострадавших детей.

9 ДТП произошло на пешеходных переходах, в результате которых ранения получили 9 детей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается снижение по количеству ДТП на 67,9% и по раненым на 69%.

За четыре месяца 2024 года на улично-дорожной сети Самарской области с участием детей-пешеходов зарегистрировано 20 ДТП, в которых пострадали 20 человек. 36 ДТП произошли по неосторожности самих детей.

Детям, пострадавшим в ДТП в Пестравском и Безенчукском районах, городах Чапаевск и Самара, была оказана медицинская помощь в ГБУЗ «СОКБ им. В.Д. Середавина».

За текущий период 2024 года для средств массовой информации подготовлено 13167 материалов информационно-профилактического характера, из которых 485 печатных публикаций, 355 телесюжетов, 1326 выступлений на радио. На интернет-порталах и в социальных сетях размещен 11001 материал. Сотрудниками Госавтоинспекции Самарской области проведены 3539 профилактических бесед в образовательных организациях и 1481 мероприятие по профилактике ДТП.